

2021-2022年七年级期末模拟卷（湖北省武汉市武珞路中学）

1. 选择题

告别了小学，我们迎来了中学时代！中学时代对我们每个人来说都是一个“新”的起点，下列对“新”的理解最恰当的（ ）

- A. 我们身体发育的新起点 B. 我们自身成长的新起点
- C. 我们进入一个新的学校 D. 我们面对的新友谊

2. 选择题

我们可以和下面哪些人交朋友

- ①别人欺负我时,小刚挺身而出帮我“出头”
 - ②考试遇到了难题,同桌递过来一张纸条
 - ③只要有错误,明明就恰当地给我指出来
 - ④肖扬总是和我一块爬山、游泳、读书,共同进步
- A. ①② B. ③④
 - C. ①③④ D. ②③④

3. 选择题

李明因病住进了医院,既耽误了功课,心情也糟糕到了极点。这时候朋友刘杰来到了他身边,不仅帮他补习功课,而且还不断鼓励他和病魔作斗争。李明在朋友的鼓励和帮助下获得了力量,积极配合医生战胜了病魔,得以早日康复出院。这一事例说明

- ①友谊能够给我们带来无穷的乐趣
 - ②友谊能够给我们带来帮助、支持和力量
 - ③人生离不开友情,朋友伴我们同行
 - ④任何事情都必须依靠他人,否则将一事无成
- A. ①②③④ B. ②③
 - C. ①③④ D. ①②④

4. 选择题

网络成瘾会给我们带来非常严重的精神伤害。有的出现认知能力的迷失;有的对网络存在强烈的依赖心理,使现实生活中的人际关系变得淡漠;有的产生网络心理障碍,被迫辍学……为防止上述现象的发生,我们应该做到

- ①充分认识到网络的虚拟性和网络成瘾的巨大危害,明白网络无法代替现实生活
 - ②合理安排上网时间,严格控制上网次数与时间,控制聊天和游戏次数及时间
 - ③上网之前,列出上网的具体任务,不浏览与任务无关的网站
 - ④培养其他有益的课余爱好,使自己在丰富多彩的现实生活中远离网络不良诱惑
- A. ①②③ B. ②③④
 - C. ①②④ D. ①②③④

5. 选择题

小花是个内向的孩子,从不愿意把心里话告诉别人,平时也没有朋友交往,她总是感到很孤单。对此,小花应该

- ①敞开心扉,坦诚地与他人交流
- ②培养热情开朗的性格
- ③以真诚的态度,加强与他人的沟通